
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 18/12/2024 
 
Του:  Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
  Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  
ΘΕΜΑ: «Δραματική αύξηση του ηλεκτρονικού τζόγου στους 

εφήβους» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Ανησυχητικές διαστάσεις έχει πάρει η δραματική αύξηση του ηλεκτρονικού 
τζόγου μεταξύ των εφήβων στη χώρα μας, αρχής γενομένης κυρίως από την 
περίοδο της καραντίνας που επιβλήθηκε κατά τη διάρκεια της έξαρσης της 
πανδημίας αλλά και έκτοτε. 
Η αύξηση του λυπηρού αυτού και επικίνδυνου φαινομένου που εξαπλώνεται τα 
τελευταία χρόνια έχει τη βάση του στο γεγονός της εύκολης πρόσβασης σε 
ιστοσελίδες με ηλεκτρονικά τυχερά παιχνίδια, κάτι που ασφαλώς αυξάνει τον 
κίνδυνο εμπλοκής των παιδιών και των εφήβων σε τέτοιου είδους 
δραστηριότητες με συνέπεια τον εθισμό τους και όλα τα συνεπακόλουθα 
(σπατάλη χρημάτων και δημιουργικού χρόνου, παραμέληση υποχρεώσεων, 
κλπ.), τα οποία αφορούν την ηλικία τους, αλλά επηρεάζουν και τη γενικότερη 
εξέλιξή τους ως ενήλικους πολίτες της χώρας. 
Η εξάρτηση αυτή, όπως μπορεί να αντιληφθεί κανείς, οδηγεί μακροπρόθεσμα 
σε παραβατικές συμπεριφορές, τις οποίες τα εθισμένα άτομα υπάρχει κίνδυνος 
να εκδηλώσουν τόσο κατά την ανήλικη ζωή τους όσο και ως ενήλικες. 
Από τις μελέτες των ειδικών προκύπτει ότι οι έφηβοι έχουν τη δυνατότητα να 
εγκαταστήσουν στα κινητά τους τηλέφωνα ή στους Η/Υ τους τις εν λόγω 
εφαρμογές, καταχωρώντας ψεύτικα στοιχεία ή τα στοιχεία των γονέων τους, 
στοιχηματίζοντας χρηματικά ποσά που σε πολλές περιπτώσεις δεν 
προέρχονται από το χαρτζιλίκι τους αλλά από κλοπές. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2267

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2024



Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να περιορισθεί και να 
εκλείψει το φαινόμενο της έξαρσης της ενασχόλησης των εφήβων με τον 
ηλεκτρονικό τζόγο, ο οποίος έχει πάρει στις μέρες μας ανησυχητικές 
διαστάσεις; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
  

 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 




